




TRES SUCCINTEMENT

On a apprécié les actions de la fédération en ce qui concerne :
le soutien, notamment pendant les élections professionnelles
la mise en place d’oscar
le programme de formation
la communication envers les adhérents (ex : visios)

On a regretté :
une faible visibilité médiatique 
parfois un manque de réactivité
des textes un peu longs

On aimerait :
des militants fédéraux plus sur le terrain localement
un rapprochement CN / CF
la prise en compte des remontées de terrain
et de tous les corps de métiers



 







VOTE
Provence

Alpes : 
100% POUR



VOTE Provence Alpes : 

70% CONTRE
10% POUR

20% ABSTENTION 

CREATION D’UN COMITE
QUALITE DE VIE AU

TRAVAIL DES MILITANTS



VOTE 
Provence

Alpes 

100% POUR

La fédération 
change de nom !





100%
CONTRE

100%
POUR

70% pour
15% contre

15%
abstention

100%
POUR

100%
POUR

10% pour
20% contre

72%
abstention

20% pour
80% contre 



VOTE
Provence

Alpes : 
100% POUR



VOTE Provence Alpes : 

90% POUR
10% CONTRE

 



88% pour
12% contre 

100%
POUR

88% pour 
2% contre 

10%
abstention 





ELECTION CF  : 
collège des syndicats



ELECTION CF  : 
collège du CF sortant






